

В начальной школе прошло новогоднее шоу «Мир живых картин».

Ежегодно встреча Нового года в начальной школе проходит необычно. Новогодний праздник – это одно из самых ярких и значимых событий, к которому все классы вместе с родителями, классными руководителями и педагогами Осокиным М.В., Чёрной Е.В. и Ивановой А.В. готовятся на протяжении всей 2 четверти.

Каждый класс заранее выбрал одну из известных картин и постарался её «оживить» - подготовил танец и подобрал соответствующие костюмы. Традиционно, на праздник пригласили родителей и гостей. Всех участников приветствовали директор лицея Афанасьева И.В., заместитель директора по УВР Фонина Е.О. и советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковский В.С.







